

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 26 июля 2019



Содержание

Содержание	2
ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ	4
26.07.2019 В Саратове на автокомбинате загорелась бочка с битумом. Пострадали три человека.....	4
26.07.2019 Мужчина на BMW сбил двоих полицейских при попытке задержания	4
ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ.....	4
25.07.2019 В Хакасии дорожники пытались перекрыть федеральную трассу «Енисей» из-за долгов по зарплате.....	4
СОКРАЩЕНИЯ.....	5
26.07.2019 Банк «Траст» подал в суд на банкротство компании из холдинга Бориса Минца.....	5
25.07.2019 В чувашской Шумерле под наблюдение попал муниципальный «Водоканал»	5
ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ	6
25.07.2019 Россия сокращает миграцию и делает ставку на переселение соотечественников	6
Т.А. ГОЛИКОВА	7
25.07.2019 Голикова: порядка 125 фельдшерско-акушерских пунктов введено в эксплуатацию в 2019 году	7
25.07.2019 Трутнев просит Голикову ускорить решение по научно-образовательному центру в Арктике	7
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	8
26.07.2019 Минтруд: На пособия на детей до трех лет выделят 70-80 млрд рублей	8
26.07.2019 Топилин: на допмеры поддержки семей в РФ в 2020 году выделят более 70 млрд руб	8
26.07.2019 На Дальнем Востоке до 1 сентября должны заключить договоры на обучение предпенсионеров	9
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ	9
25.07.2019 Модернизации системы занятости: Москва стала одним из регионов с самым низким уровнем безработицы.....	9
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ.....	10
26.07.2019 В Башкирии рабочий сломал позвоночник, когда работал на карьере	10
25.07.2019 На предприятии омского строителя Гуринова рабочего зажало отсекателем — ответственным лицам грозит уголовное дело	11
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ	11



26.07.2019 В России за год на 40% выросло число зарплатных миллионеров	11
26.07.2019 "Почему не перевести врачей в ИП? Пусть получают нормально"	14
25.07.2019 "Единая Россия" подключается к реализации нацпроектов.....	17
25.07.2019 Комитет Совфеда поддержал закон о пособиях на детей от полутора до трёх лет.....	19
25.07.2019 Кабмин внес в Думу проект о передаче Казначейству РФ полномочий по управлению резервом ФСС.....	19
АНОНСЫ СОБЫТИЙ	20
26.07.2019 Рабочая поездка Министра Максима Топилина в Забайкальский край	20
26.07.2019 Всероссийские соревнования профессионального мастерства персонала по ремонту и обслуживанию распределительных сетей	20



ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

26.07.2019

В Саратове на автокомбинате загорелась бочка с битумом. Пострадали три человека

В Ленинском районе на предприятии произошло возгорание бочки с битумом. Сгорели автомобиль, техника, а также пострадали три человека.

пожар на предприятии.png В Ленинском районе Саратова на автокомбинате №2 произошёл пожар. Об этом сообщает портал "ЧП-Саратов". На предприятии загорелась бочка с битумом.

Прибывшие на место происшествия пожарные ликвидировали возгорание. В результате пострадали три работника предприятия. Они пытались до приезда огнеборцев потушить пламя. Медики "скорой помощи" госпитализировали пострадавших в медицинское учреждение. Также сгорели автомобиль и близлежащая техника.

Обстоятельства случившегося выясняются.

<https://saratov24.tv/news/v-saratove-na-avtokombinate-zagorelas-bochka-s-bitumom-postradali-tri-cheloveka/>

26.07.2019

Мужчина на BMW сбил двух полицейских при попытке задержания

Один из них получил перелом руки.

В Красногорске сотрудники полиции попытались задержать подозреваемого в совершении преступления. Мужчина оказал сопротивление, а затем сбил правоохранителей. Все произошло на парковке торгового центра.

У сотрудников полиции зафиксировали травмы: если один отделался ссадинами и ушибами, то у второго сломана кость руки.

Преступнику же сбежать так и не удалось — его задержали. Он подозревается в мошенничестве в особо крупном размере.

<http://www.oka.fm/new/read/event/Muzhchina-na-BMW-sbil-dvoih-politcejskih-pri-popytke/>

ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ

25.07.2019

В Хакасии дорожники пытались перекрыть федеральную трассу «Енисей» из-за долгов по зарплате

Дорожные рабочие в Хакасии хотели перекрыть движение на трассе федерального значения «Енисей». Митинг связан с тем, что работники уже более полугода не получают зарплату. На место случившегося приехали сотрудники МВД и прокуратуры, они уговорили рабочих не перекрывать движение.

Рабочие сообщают, что им приходится голодать, так как денег на продукты совсем не осталось. Кроме того, многие дорожники работают по вахтовому методу, однако из-за невыплаченной зарплаты они не могут уехать домой.

Реконструкция участка дороги «Обход Черногорска» на трассе Р-257 прекратилась еще в прошлом месяце. Эта ситуация приведет к тому, что до конца теплого сезона работы не будут завершены.



По результатам проверки ООО «Абаканский МостАвтоДор» заведено уголовное дело. За нарушения трудового кодекса компания оштрафована на 50 тыс. рублей. Отмечается, что на прошлой неделе организация выплатила всем рабочим заработную плату в полном объеме. Однако, как сообщает РТС проверка ООО «Хакасский Автодор» еще продолжается. Во время **митинга сотрудники** прокуратуры пообещали дорожникам огласить результаты проверки 29 июля.

Ранее «ФедералПресс» писал, что работодателем дорожников является Садыгов Насими Аллахверди Оглы. Он возглавляет еще несколько автодорожных фирм, одна из них числится в реестре недобросовестных поставщиков.

<http://fedpress.ru/news/19/society/2276514>

СОКРАЩЕНИЯ

26.07.2019

Банк «Траст» подал в суд на банкротство компании из холдинга Бориса Минца

Московский арбитражный суд принял к рассмотрению заявление банка "Траст", требующего **признать банкротом "О1 Груп Финанс"** - выпускавшую облигации компанию холдинга О1 Бориса Минца. Внимание на соответствующую запись в картотеке арбитражных дел обратило издание РБК.

В апреле 2019 года "Траст" выиграл судебную тяжбу против структуры Минца и добился взыскания 17,7 млрд рублей (номинальной стоимости облигаций двух выпусков) и 1,56 млрд рублей купонного дохода - то есть порядка 19 млрд рублей в общей сложности.

"О1 Груп Финанс" произвела пять выпусков облигаций на 84 млрд рублей. По трем из них (на 22 млрд рублей) неоднократно допускались дефолты. Последний из них произошел в мае-июне текущего года.

Держателем бондов группы О1 на 1,5 млрд рублей являлась кипрская "Дилахасси Лимитед", которая также выиграла дело против структуры Минца в суде - причем еще в 2018 году. В начале июля 2019 году эта компания тоже подавала в арбитраж иск о признании "О1 Груп Финанс" банкротом, но он был оставлен без движения до августа.

<https://polit.ru/news/2019/07/26/trust/>

25.07.2019

В чувашской Шумерле под наблюдение попал муниципальный «Водоканал»

В чувашской Шумерле еще одно МУП может обанкротиться. Процедура наблюдения введена в отношении МУП ПУ "Водоканал", которое обеспечивает город водой, передает корреспондент ИА REGNUM со ссылкой на картотеку Арбитражного суда Чувашии. Ранее банкротом стало МУП "Теплоэнерго", производившее 75% тепловой энергии в городе.

С заявлением о признании муниципального унитарного предприятия "Шумерлинское производственное управление "Водоканал" банкротом выступила УФНС по Чувашии в феврале 2018 года, указав в иске 31 400 951,35 рублей задолженности. Суд вынес решение 23 июля 2019 года: согласно документу, в отношении предприятия вводится процедура наблюдения в отношении. Временным управляющим утвержден Анатолий Петров. Заседание Арбитражного суда по делу "Водоканала" назначено на 18 декабря 2019 года.

Также суд вынес решение о включении в реестр требований кредиторов в третью очередь требования АО "Чувашская энергосбытовая компания" в сумме 38 535 758 рублей 6 копеек, в том числе 2 501 961,06 рублей пени и проценты и 1 139 088,86 рублей расходов по уплате государственной пошлины.



По данным ЕГРЮЛ, МУП ПУ "Водоканал" зарегистрировано в 2000 году, учредителем выступил шумерлинский городской комитет по управлению имуществом. Номинальная стоимость доли в рублях составила 322 тыс. рублей. Основной вид деятельности предприятия - распределение воды для питьевых и промышленных нужд.

Как сообщало ИА REGNUM, под банкротство попало другое муниципальное унитарное предприятие Шумерли - "Теплоэнерго". Оно производило 75% потребляемой городом тепловой энергии. Иск о банкротстве был подан в конце июля 2014 года, 9 октября введено наблюдение. По итогам внешнего управления в реестр требований входили претензии кредиторов на сумму 285 771 580,31 рубля. Решением Арбитражного суда Чувашии от 25 июля 2017 года предприятие было **признано банкротом**. До настоящего момента процедура конкурсного производства не завершена.

Ранее прокуратура Чувашии вступилась за жителей Шумерли, которые остались без горячей воды в связи с банкротством муниципального предприятия "Теплоэнерго". В надзорном ведомстве вышли в суд, который удовлетворил требование о признании незаконными действий администрации по прекращению подачи воды с 21 мая 2019 года.

<https://regnum.ru/news/economy/2672819.html>

ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ

25.07.2019

Россия сокращает миграцию и делает ставку на переселение соотечественников

Страна ужимает потоки миграции в пользу переселения соотечественников и делает ставку на облегченное получение ими гражданства. Об этом заявил спецпредставитель Госдумы по вопросам миграции и гражданства Константин Затулин.

По данным Института диаспоры и интеграции, который он возглавляет, из 25 миллионов соотечественников из республик бывшего СССР и еще около 30 миллионов, проживающих в дальнем зарубежье, в 1991-2018 годах в Россию смогли вернуться, став ее гражданами, всего 9 миллионов. Еще несколько миллионов либо ждут очереди, чтобы вступить в программу переселения "Соотечественники", либо колеблются. Последних больше. Их многое останавливает.

"Россия сегодня находится в точке поворота, - считает спецпредставитель Госдумы по вопросам миграции и гражданства Константин Затулин. - Приходит осознание, что миграция, которую многие считают мотором экономического развития, может стать и национальным проклятием. Опыт стран ЕС показывает, как рост миграции приводит к ее неконтролируемым потокам и запускает процессы ее "неперевариваемости".

Репатрианты - возвращающиеся на родину соотечественники, по мнению Затулина, России нужны больше, чем **трудовые мигранты**. Однако "Концепцию миграционной политики" вряд ли можно назвать либеральной по отношению к соотечественникам. Права на репатриацию у них нет, их в стране принимают как **трудовых мигрантов**. В "Концепции" нет даже понятия "репатриация".

И получается, что тех, кто хочет вернуться на родину, ждет долгая, иногда до 9 лет, процедура получения российского гражданства. Им запрещено селиться в регионах, не входящих в программу "Соотечественники". Но даже участникам программы переселения, точнее, конкретным семьям могут отказать только на том основании, что их профессии не входят в перечень востребованных в регионе. И, наконец, получение знаменитой РВП (регистрации на временное проживание - прим. ред.) превратилось в изощренный механизм коррупции.



Чтобы снять хотя бы часть этих препятствий, Институт диаспоры и интеграции уже предлагал рассмотреть законопроект о политических эмигрантах. Это упростило бы предоставление российского гражданства беженцам с востока Украины, стран СНГ и Балтии. Это предложение, как и предложение Затулина, признать возвращающихся по программе "Соотечественники" репатриантами, ГУ по вопросам миграции МВД России были отложены.

Но ситуация все-таки меняется. Если в 2014 году в программе переселения принимали участие всего 16 регионов России, то в 2019-м - уже 48. При этом регионы, куда чаще всего едут "возвращенцы" - Бурятия, Дальний Восток, Забайкалье, Магаданская область - первыми частично отменили для них "трудовые" квоты. Приморский край первым ввел законодательные ограничения на использование иностранной рабочей силы с 2019 и 2020 годов. А Константин Затулин при посредничестве Верховного комиссариата ООН в России и представительства Совета Европы в РФ намерен и дальше упрощать возвращение людей по программе переселения.

- Я продолжу настаивать на введение в законодательство термина репатриации, - говорит он. - Из-за распада СССР россияне стали "разделенным народом", как когда-то немцы во времена Берлинской стены. И поэтому особенно имеют право на облегченное воссоединение с Родиной.

<https://rg.ru/2019/07/25/rossiia-sokrashchaet-migraciu-i-delaet-stavku-na-pereselenie-sootechestvennikov.html>

Т.А. ГОЛИКОВА

25.07.2019

Голикова: порядка 125 фельдшерско-акушерских пунктов введено в эксплуатацию в 2019 году

Порядка 125 фельдшерско-акушерских пунктов (ФАП) введено в эксплуатацию в 2019 году в рамках нацпроекта "Здравоохранение", 92 получили разрешение на работу. Об этом заявила вице-премьер РФ Татьяна Голикова в ходе встречи с президентом России Владимиром Путиным в четверг, следует из стенограммы встречи на сайте Кремля.

"Сегодня на 2019 год предусмотрено создание 390 ФАП и врачебных амбулаторий, если говорить в единицах, и 1200 - на следующий год. Сейчас уже введено в эксплуатацию 125, получили разрешение на работу 92", - сказала Голикова.

Кроме того, по ее словам, в населенных пунктах, где проживают менее 100 человек, предусматриваются мобильные комплексы. "И до 2021 года таких мобильных комплексов предусмотрено 1300, в закупках в 2019 году - 500. Сейчас уже на 34% государственные контракты заключены", - добавила Голикова.

Нацпроект "Здравоохранение" предполагает снижение показателей смертности населения трудоспособного возраста (до 350 случаев на 100 тыс. населения) до 2024 года, ликвидацию кадрового дефицита в медицинских организациях, оказывающих первичную медико-санитарную помощь, обеспечение охвата всех граждан профилактическими медицинскими осмотрами не реже одного раза в год. Всего на реализацию нацпроекта в РФ планируется потратить в 2019-2024 годах более 1,7 трлн рублей.

<https://tass.ru/nacionalnye-proekty/6703603>

25.07.2019

Трутнев попросит Голикову ускорить решение по научно-образовательному центру в Арктике

Вице-премьер - полпред президента РФ на Дальнем Востоке Юрий Трутнев сообщил журналистам, что обратится к вице-премьеру РФ Татьяне Голиковой с просьбой ускорить принятие решения о строительстве научно-образовательного центра в Арктике.



В четверг Трутнев провел заседание государственной комиссии по вопросам развития Арктики . Он напомнил, что по поручению президента РФ Владимира Путина в Арктике должен быть создан научно-образовательный центр. По его словам, возникла большая конкуренция между арктическими регионами, которые претендуют на строительство такого центра на своей территории. Среди них - Архангельская, Мурманская области, Якутия и ряд других.

"Будет конкурсная комиссия, на которой будут рассматривать, примут решение. Единственное, что я попросил - предоставить критерии, на основании которых это решение будет приниматься, потому что мы бы хотели, чтобы это было справедливо", - сказал Трутнев.

"Второе - я буду просить **Голикову** Татьяну Алексеевну, она возглавляет этот блок работы, все-таки не в течение года, как нам сегодня доложили, а гораздо быстрее принять это решение. Потому что у нас осталось работать до 2024 года 4,5 года, и если год потерять только на выбор научно-образовательного центра, то останется работать совсем ничего. Надо быстрее принимать решение", - добавил он.

РИА Новости. Все Новости

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

26.07.2019

Минтруд: На пособия на детей до трех лет выделят 70-80 млрд рублей

Расходы на пособия на первого и второго ребенка после увеличения срока выплат с полутора до трех лет и расширения критериев участия семей в программе превысят 70 миллиардов рублей. Об этом заявил глава **Минтруда** Максим **Топилин** журналистам после совещания по реализации нацпроекта "Демография" в Дальневосточном федеральном округе.

Закон об увеличении срока выплаты пособия на первого и второго ребенка с 1 января 2020 года в ближайшее время рассмотрит Совет Федерации. Сейчас детское пособие с полутора до трех лет составляет всего 50 рублей.

"Планка для вхождения в эту программу увеличивается с полутора до двух прожиточных минимумов. Это будет стоить 70-80 миллиардов рублей", - сказал **Топилин**, чьи слова приводят РИА Новости.

Согласно материалам Госдумы, в 2020 году расходы на реализацию закона составят 74,9 миллиарда рублей, из них дополнительно к запланированным средствам федерального бюджета потребуется 16,5 миллиарда рублей (в федеральном бюджете на 2020 год на эти цели предусмотрено 58,4 млрд рублей).

<https://rg.ru/2019/07/26/mintrud-na-posobiia-na-detej-do-treh-let-vydeliat-70-80-mld-rublej.html>

26.07.2019

Топилин: на допмеры поддержки семей в РФ в 2020 году выделят более 70 млрд руб

Расходы на дополнительные меры поддержки семей в 2020 году, в частности, увеличение срока выплаты пособия на первого и второго ребенка с полутора до трех лет, составят более 70 миллиардов рублей, заявил министр труда и соцзащиты РФ Максим **Топилин**.

Министр в Чите провел совещание по вопросу реализации нацпроекта "Демография" в ДФО с участием врио губернатора Забайкальского края Александра Осипова, заместителей руководителей регионов Дальнего Востока, а также посетил социальные объекты .

"Мы всегда работаем над совершенствованием инструментов по поддержке семей, процесс перманентный. Вы знаете, что буквально на днях **Госдума** приняла **законы**, которые предусматривают увеличение срока выплаты



пособия на первого и на второго ребенка. Если сейчас это полтора года, то с 1 января 2020 года - три года. И планка для вхождения в эту программу увеличивается с полутора до двух прожиточных минимумов. Это будет стоить 70-80 миллиардов рублей", - сказал **Топилин** на встрече с журналистами.

Также он не исключил продления программы материнского капитала. "Что касается материнского (семейного) капитала, я бы пожелал бы и хотел бы, так как у нее срок ограничен, чтобы те, кто хотят завести ребенка, сделали это как можно быстрее. У нас пока рождаемость снижается, важно, чтобы люди реагировали на те меры поддержки, которые есть сейчас. В этом есть определенный смысл, и при этом я, конечно, не исключаю, что будут приняты решения по продлению этой программы, но этот вопрос еще не обсуждался, и по нему никаких решений нет", - добавил **Топилин**.

РИА Новости. Все Новости

26.07.2019

На Дальнем Востоке до 1 сентября должны заключить договоры на обучение предпенсионеров

Власти регионов Дальнего Востока должны до 1 сентября заключить все договоры на обучение людей предпенсионного возраста, заявил в пятницу глава **Минтруда** РФ Максим **Топилин**.

"Прошу обратить внимание - контракты, заключенные на обучение предпенсионеров, оставляют желать лучшего. <...> До 1 сентября у вас должны быть заключены договоры на весь объем доведенных до вас средств. Пока у кого-то 30% [заключенных договоров], у кого-то - 20%, у кого-то - 5%", - сказал **Топилин** на совещании, в котором посредством видеосвязи участвуют представители дальневосточных регионов.

Он призвал региональные власти не отступать от этого срока. "Пока непонятно, почему вы здесь в каком-то расслабленном состоянии находитесь", - добавил **Топилин**.

Нацпроект "Демография", рассчитанный на 2019-2024 годы, включает в себя пять федеральных проектов: "Финансовая поддержка семей при рождении детей", "Содействие занятости женщин", "Старшее поколение", "Укрепление общественного здоровья", "Спорт - норма жизни". Дополнительное профессиональное образование предпенсионеров входит в проект "Старшее поколение".

Общий бюджет нацпроекта на ближайшие шесть лет составит 3,1 трлн рублей.

ТАСС - Российские новости

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

25.07.2019

Модернизации системы занятости: Москва стала одним из регионов с самым низким уровнем безработицы

С 2019 года в столице началась обновление городской системы занятости населения. За четыре месяца центры «Моя работа» и «Моя карьера», которые открылись в этом году, помогли трудоустроить более 22,5 тысячи человек.

Москва - 1 из регионов с самым низким уровнем безработицы (0,4 процента) и напряженности на рынке труда (0,3 процента). Такие данные опубликовала **Федеральная служба по труду и занятости (Роструд)**.

С 2019 года в столице началась обновление городской системы занятости населения. Главная задача - несогласие от устаревших подходов к трудуоустройству в пользу индивидуальной помощи каждому соискателю. Для этого в столице внедрили новую инфраструктурную модель, которая включает три основных элемента: службу занятости, флагманские центры занятости "Моя работа" и специализированный центр занятости "Моя карьера".



В 47 территориальных службах занятости, которые переехали в центры госуслуг "Мои документы" предоставляют базовые услуги по трудуустройству: сотрудники помогают составить резюме, подбирают вакансии из базы данных, присваивают статус безработного и оформляют выплату пособий. В настоящий момент около 63 тысяч человек обратились к специалистам службы занятости в офисах "Мои документы".

В апреле этого года был открыт первый флагманский центр "Моя работа". В нем внедрены новые форматы работы службы занятости. Так, проведение комплексной оценки сотрудников, стажировок и практик, предоставление возможности слабозащищенным категориям граждан познакомиться с новой компанией и увидеть работу изнутри. Сейчас в базе данных "Моей работы" около 100 тысяч вакансий. До конца года будет открыто еще три таких центра с расширенным комплексом услуг для соискателей.

Карьера для всех: первый флагманский центр занятости "Моя работа" открылся в Москве

Для повышения эффективности трудоустройства отдельных категорий граждан в июне открылся центр "Моя карьера". Его специализация - построение и развитие карьеры молодых специалистов, людей предпенсионного возраста, людей с инвалидностью, мам с детьми и женщин в декрете.

Ежедневно около 80 специалистов - карьерных консультантов, психологов, тренеров - помогают горожанам найти работу. Посещать программы ГБУ "Моя карьера" жители Москвы могут на бесплатной основе.

За четыре месяца центры "Моя работа" и "Моя карьера" помогли трудоустроить более 22,5 тысячи человек.

Партнерские школы и бизнес-акселератор: как центр занятости "Моя карьера" помогает женщинам с детьми найти работуПоиск работы и не всего: как город поможет малоимущим семьям с детьми повысить доход

Рынок труда в Москве предлагает большое количество вакансий. Их основная часть - в организациях, относящихся к сферам строительства, транспорта, торговли, государственного управления и административной деятельности.

В 2018 году благодаря службе занятости работу нашли 51 089 человек. Большая часть из них - москвичи в возрасте от 18 до 24 лет и от 30 до 44 лет.

<https://parusmoscow.ru/2019/07/25/modernizacii-sistemy-zaniatosti-moskva-stala-odnim-iz-regionov-s-samyim-nizkim-yrovnym-bezrabiticy>

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

26.07.2019

В Башкирии рабочий сломал позвоночник, когда работал на карьере

В Башкирии за упавшего с трехметровой высоты рабочего предприятие заплатит штраф. АО «Уральские камни» Гострудинспекция признала виновным в нарушении правил охраны труда.

Несчастный случай произошел 3 июня на карьере добычи гранитов Мансуровского месторождения в Учалинском районе. Троє сотрудников меняли здесь грузовой канат крана.

Машинист опустил крюк на край уступа, под него положили деревянные брусья. Когда 29-летний электросварщик срезал канат, крюк развернулся, а подвеска начала падать на него. Мужчина попытился назад и упал с высоты трех метров на деревянные поддоны.

<http://ufatime.ru/news/2019/07/26/v-bashkirii-rabochij-slomal-pozvonochnik-kogda-rabotal-na-karere/>



25.07.2019

На предприятии омского строителя Гуринова рабочего зажало отсекателем — ответственным лицам грозит уголовное дело

Причиной ЧП назвали недочеты в охране труда и неудовлетворительную организацию производства работ.

Омская Гострудинспекция завершила расследование несчастного случая, произошедшего весной в АО «ЗСЖБ №6», гендиректором которого является известный строитель Юрий Гуринов.

Формовщик предприятия, выполняя задание по очистке края формы от кусков бетона, шагнул внутрь формы. В итоге мужчину зажало листом-отсекателем, и он получил множественные травмы.

На основании проведенного расследования установлено, что к несчастному случаю привели недостатки в организации и проведении подготовки работников по охране труда, а также неудовлетворительная организация производства работ. Теперь предприятию грозит внеочередная проверка знаний по охране труда. Также руководству нужно будет довести до всех работников обстоятельства и причины несчастного случая, чтобы избежать его повторения.

Решается вопрос о привлечении к уголовной ответственных виновных лиц.

https://newsomsk.ru/news/90749-na_predpriyatiii_omskogo_stroitelya_gurinova_raboch/

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

26.07.2019

В России за год на 40% выросло число зарплатных миллионеров

В России за год на 40% выросло число зарплатных миллионеров. Богатеем?

Оказывается, мы богатеем день ото дня. Исследовательский холдинг "Ромир" объявил, что у россиян в июне на 11,4% увеличился объем свободных денег - это разница между доходами и тратами на необходимые товары и услуги. В мае на семью оставалось по 28,7 тысячи рублей, а в июне цифра выросла до 33,1 тысячи. Кстати, в мае тоже была прибавка на 4,7% в сравнении с апрелем. Расчеты не с потолка, а на основе опросов 15 тысяч домохозяйств в 220 городах страны с населением более 10 тысяч человек. Но не торопитесь нецензурно ругаться: никто никого не обманывает.

В действительности доходов не прибавилось ни в мае, ни в июне. Исследователи считали другое: сколько рублей к июню сумели сэкономить российские семьи - на летний отпуск, обновки на сезонных распродажах и прочие маленькие радости жизни. Именно эти сбережения в "Ромире" называют "свободными деньгами", а в июне они всегда выше - за счет отпускных.

В реальности же сэкономленная заначка оказалась ниже прошлогодней. В минувшем декабре народ смог накопить в среднем по 36,4 тысячи рублей на семью - на новогодние подарки и предстоящие полторы недели праздничных застолий. Деньги, конечно, не ахти какие - в Германии столько зарабатывают за неделю неквалифицированного труда с минимальной оплатой (там она 9,19 евро в час). Но в России в нынешнем апреле "медианная" зарплата за целый месяц оказалась меньше - всего 34?335 рублей. "Медианная" - это означает, что у половины страны заработка выше, а у другой половины ниже этой цифры.

Такие данные, принятые во всем мире, ныне опубликовал наш Росстат. И вот тут выяснилось, что они не только понятнее, но и правдивее "среднего заработка по стране", который нам предъявляли как доказательство неуклонного роста народного благосостояния. В нынешнем апреле "средняя" составила 47?657 рублей, а кто их видел?



Кстати, более чем 20-тысячная разница между "медианной" и "средней" зарплатой проистекает оттого, что из всех средств, направляемых на оплату **труда**, почти половина - 48% - уходит на зарплаты 20% самых высокооплачиваемых работников. А самые-самые "верхние" 10% "в среднем" получают по 157?200 руб-лей в месяц. Их "анттиподам" - самым низкооплачиваемым 10% работников - достается лишь по 12 тысяч рублей. Разница - 13 раз, хотя по **закону** от 3 июля 2016-го предельное соотношение зарплат руководителей и рядовых работников не может быть больше 6 раз. Однако этот **закон** не всех касается и нигде не исполняется.

Любопытно другое: по обнародованным данным Росстата, в стране всего у 11?287 человек месячная зарплата составляет более 1 млн рублей. Но еще два года назад их было почти на 40% меньше - 6988. Да, есть в стране люди, чье благосостояние растет фантастическими темпами. Зато в одной лишь Ростовской области, где статистика насчитала 85 "миллионщиков", более 40 тысяч человек получают зарплату ниже минимальной, установленной **federalным законом**, - 11?280 рублей. И за это нарушение тоже никто не наказан.

В той же Германии за упомянутый "минимум" человек должен работать не более 17 дней. А в России с МРОТ подоходный налог вычитают, а косвенно еще и социальные взносы. И таких работников в нашей стране - почти 5 млн. Спрашивается: на какую трудовую отдачу можно рассчитывать от человека, если ему платят деньги, на которые невозможно прожить?

Он и не живет на зарплату, а залезает в неоплатные долги. Что уже признал министр экономического развития Максим Орешкин: у двух третей заемщиков платежи по кредитам превышают 60% месячного дохода. Министр увидел в этом опасность для финансовой системы страны, провал экономики в рецессию уже в 2021 году. И предложил притормаживать объем потребительского кредита, "чтобы конкретные люди, попавшие в трудную жизненную ситуацию, из нее могли бы постепенно выйти...".

Хочется спросить: а больше платить этим людям не пробовали?

"У нас недостаточный уровень инвестиций, - жалуется министр. - Нам нужно развивать человеческий капитал и нам нужно внедрять современные управленческие практики, которые позволят этих людей с этим капиталом совмещать правильно.

У нас где-то государство зашло слишком далеко, а где-то до сих пор присутствует недостаточно эффективно с точки зрения тех норм, которые есть. Главное, что нам нужно исправлять, - максимально уменьшать ручное управление. Институционализация роли государства на разных этапах с серьезным общественным контролем - это то, куда нам нужно двигаться..."

Речи-то правильные. Но на практике правительство продолжает душить экономику, утверждает ректор Российской экономической школы Рубен Ениколов: "Одной из основных причин вялого экономического роста является новая проблема: резко возросшая налоговая нагрузка на экономику, не сопровождающаяся аналогичным ростом госрасходов. Доходы федерального бюджета за первое полугодие текущего года по сравнению с тем же периодом 2018-го выросли больше чем на 11%, а расходы бюджета выросли всего на 3,7%".

Налицо увеличение фискальной нагрузки на экономику, выкачивание из нее все большего количества денег в широкий карман государства, в закрома родины. Худший способ стимулировать экономический рост придумать сложно.

То есть слова словами, а дела - делами. Тот же Максим Орешкин, заступая в 2016 году на пост главы Минэкономразвития, заявлял: "Малый и средний бизнес - это то, что обеспечивает максимальную гибкость экономики и с точки зрения **рынка труда**, и с точки зрения новых решений и инноваций. Малый и средний бизнес - это те, кто не боится экспериментировать, внедрять новые решения. Нужно давать таким компаниям возможность становиться крупнее и двигаться вперед".



Прошло более двух лет, и что же? Замеряется Альфа-банком индекс настроений малого бизнеса снизился - минус 27 пунктов. Это самый низкий за последние три года показатель. Большинство видов малого бизнеса упало в цене. Меньше чем за полгода бизнесы в среднем подешевели на 40%. Опросы малого и среднего бизнеса показывают: главный тормоз экономики - беспрецедентное увеличение налоговой нагрузки.

Мониторинг данных (Институт экономики роста имени Столыпина) о кредитовании показал, что ситуация с уровнем доступности кредитов, который и ранее был низким, еще больше усугубилась. Счетная палата: "Объем кредитов субъектам МСП уменьшается, а реализация гос-программы по развитию малого и среднего бизнеса не способствует увеличению рабочих мест в этом секторе".

Более 96% закупок госкомпаний и госпредприятия осуществляют на неконкурентной основе - таков вывод Минфина. Малый бизнес "отдыхает".

Число крестьянских фермерских хозяйств в России неуклонно снижается и за последние 10 лет сократилось почти вдвое. Это происходит на фоне активного развития агрохолдингов, превратившихся за эти годы в крупнейших латифундистов и монополизировавших доходный хлебный экспорт.

Результат - почти миллион предпринимателей уже пропали. Год назад правительство, формулируя нацпроект по развитию предпринимательства, исходило из того, что на 1 июля 2018 года в стране было 19,2 млн занятых в малом и среднем бизнесе. К 2024 году эта цифра должна была вырасти до 25 млн. Но теперь Сбербанк представил исследование, из которого следует, что в стране всего 18,3 млн предпринимателей...

Удивляться нечему: в последние годы закрывается больше компаний, чем регистрируются новых. За 2016-2017 годы было зарегистрировано 3,5 млн предпринимателей, но более 7 млн прекратили деятельность. Лишь 4% предприятий существуют более трех лет - остальные умирают значительно раньше.

В стране закончилась "мода на бизнес-инкубаторы". В Санкт-Петербурге в минувшем декабре прекратил деятельность Первый городской бизнес-инкубатор, существовавший с 1999 года и выпустивший в жизнь более 200 компаний. Нынешней весной в Екатеринбурге закрылся аналогичный "первенец", созданный для поддержки начинающих предпринимателей в мае 2007 года. Через 12 лет власти Свердловской области приняли решение отказаться от его финансирования и выставили инкубатор на продажу.

И это повсеместная практика. Первый вице-президент "Опоры России" Владислав Корочкин объясняет: "Пять лет подряд падают реальные располагаемые доходы населения. Никаких улучшений административного климата не произошло. Плюс растет налоговая нагрузка".

А вот из последних новаций. Парламент принял **закон** о налоге для самозанятых, а также приравнял личное подсобное хозяйство сельских жителей к предпринимательской деятельности. Депутаты **Госдумы** от партии "Единая Россия" предложили в 40 раз увеличить штрафы за предпринимательскую деятельность без регистрации или образования юридического лица. Штрафы для бизнеса за непредоставление и задержку бухгалтерской отчетности в ближайшее время могут вырасти в 140 раз - с 5 тысяч руб-лей до 700 тысяч.

И ведь все это делается в стране, где скоро людей палкой не загонишь в бизнес. Опросы показывают рост настроений в среде МСП на смену сферы деятельности: "Или эмиграция, или закрываться и идти в чиновники". Для сведения: в развитых странах малый бизнес составляет от 70 до 90% всех предприятий. Более половины населения стран Евросоюза работает в этой сфере.

P.S. А тем временем в российском Минэкономразвития появился 14-й замминистра, но ни одному чиновнику высшего ранга не поручили кураторство над малым и средним бизнесом. И даже такого департамента нет в МЭР...

http://www.trud.ru/article/26-07-2019/1378422_dengi_v_kubyshke.html



26.07.2019

"Почему не перевести врачей в ИП? Пусть получают нормально"

Глава Всероссийского союза страховщиков Игорь Юргенс - о внедрении новых моделей страхования и изменении цены ОСАГО

В ближайшее время в платёжках по ЖКУ десяти регионов страны появится строка "Добровольное страхование жилья от чрезвычайных ситуаций". Для граждан, которые оставят этот пункт в квитанции, стоимость расходов на содержание недвижимости может повыситься на 300 рублей в год. Таким образом начнут реализовываться нормы **закона**, который вступит в силу 4 августа. В дальнейшем уровень распространения таких программ планируется учитывать в КPI губернаторов. Об этом в интервью "Известиям" рассказал президент Всероссийского союза страховщиков (ВСС) Игорь Юргенс. Он также поделился мнением о том, как на стоимости ОСАГО скажется либерализация этого рынка, нужно ли вводить ответственность пациентов и врачей в ходе реформы ОМС и когда в стране может появиться система софинансирования платежей на медицинские услуги.

Игорь Юрьевич, как вы оцениваете будущее добровольного страхования жилья от чрезвычайных ситуаций?

Модель такого добровольного страхования с 1993 года существует в Москве. В квитанции, что и сейчас предусмотрено **законом**, включили страхование - 150 рублей. Не хочешь платить - просто вычеркиваешь эту строку. Кстати, многие даже не замечали появления нового платежа. Еще 150 рублей доплачивал город. Благодаря этому удалось создать большой фонд, половина которого отходила страховщикам, половина - городу. На эти деньги власти Москвы отремонтировали все крыши, усилили группировку МЧС. И когда в доме происходил потоп или другое бедствие, люди просто не замечали, как и за счёт чего решается проблема.

Но в нынешней версии страхования жилья, которая распространена на всей территории страны, эта система пошла на спад. Поэтому я понимаю скепсис в отношении работы **закона**. Московская модель была основана на софинансировании со стороны города, а сейчас все наши губернии закредитованы. Например, страховщики начнут программу, но не получат поддержки со стороны местной власти. Если модель будет правильно организована, мы ждём подзаконных актов от Минфина к **закону о ЧС**.

Сколько же придётся гражданам дополнительно платить с учётом страховки жилья от ЧС?

Согласно предварительным расчётам, в регионах стоимость страхования жилья от ЧС будет составлять примерно 300 рублей в год. Страховые компании будут заключать договоры страхования, а для того, чтобы система была устойчивой, все они будут отдаваться в перестрахование в Российскую национальную перестраховочную компанию (РНПК).

Для чего это нужно?

Если, например, в Москве при страховании квартиры никто не думает о наводнении, то есть регионы, которые постоянно "тонут". Для того чтобы тариф для тех территорий, которые в наибольшей степени подвержены ЧС, не был слишком высоким, и будет создан фонд РНПК.

Если вы начинаете программу, тем самым снимаете компенсации за пострадавшее от ЧС имущество с резервного фонда президента - каждый год оттуда тратится по 40 млрд рублей, с бюджета и перекладываете на страховщиков. Кому плохо? Поэтому, как нам обещала администрация президента, губернаторам включат в КPI уровень проникновения страхования жилья от ЧС в их регионе. Можно было бы шагнуть дальше и страховать всё жилье и от пожаров, и от протечек. Там, где у граждан будет спрос на такое страхование, там и будем это делать.

Регионы для пилота развития этого вида страхования уже определены?



Да, сейчас определены десять试点ных регионов для запуска программ: Московская область, Санкт-Петербург, Ленинградская, Тверская, Свердловская, Тюменская, Новосибирская, Белгородская и Омская области, а также Пермский край. Выбирались субъекты, в которых уже значительно развито страхование, где имеются наиболее подготовленные специалисты, готовые на местах обсуждать возникающие вопросы. Конечно, работа по запуску программ будет проводиться не только в выбранных для пилота регионах. Заинтересованность уже высказывают многие другие региональные власти - страховщики будут работать со всеми. Мы договорились с Центробанком, что с его представителями в ближайшее время посетим пять-шесть глав различных субъектов для общения по этому вопросу.

ПЛАТА ЗА ЖИЗНЬ

В этом месяце правительство одобрило **законопроект** о либерализации тарифов ОСАГО. Единого мнения нет, к чему это приведет. Например, на Международном финансовом конгрессе в Санкт-Петербурге приводились данные исследования Финансовой академии, согласно которым из-за повышения стоимости жизни в страховке с 500 тыс. рублей до 2 млн стоимость полиса вырастет на 15%. Вы согласны с такой оценкой?

Ниу меня, ни в РСА (Российский союз автостраховщиков. - "Известия") нет таких данных. Из очевидного: полис ОСАГО действует с 2003 года, и выплаты по жизни и здоровью составляли там очень небольшую величину - 1-2% от общих выплат. Сначала покрытие составляло 150 тыс. рублей, а три года назад поднялось до 500 тыс. И мы сразу увидели, как стоимость устремилась вверх. Сейчас те самые сакральные 15% из общих выплат - это выплаты по здоровью. Если стоимость жизни и здоровья повышается в четыре раза, то можно предположить, что это скажется на тарифе.

Можно посмотреть на эту тему с другой стороны - после введения ОСАГО смертность на дорогах снизилась в четыре раза. Если тариф индивидуализируется, то мы косвенно будем влиять на степень дисциплины на дороге, а значит, и на ситуацию со смертельными исходами и травмами.

Может ли тариф снизиться в связи с индивидуализацией - во всяком случае, для дисциплинированных водителей, которые сейчас вынуждены переплачивать за нарушителей и лихачей?

Уже сейчас - через пять месяцев после начала реформы - мы отмечаем снижение средней цены полиса ОСАГО на 5-6% в 81 регионе, где проживают 97,7% автовладельцев. Если не случится никаких кардинальных перемен в экономике, то этот тренд продолжится. По статистике РСА, 80% водителей являются законопослушными и дисциплинированными. Они получают бонус в системе бонус-малус, то есть платят за полис ОСАГО с пониженным коэффициентом. Опять же наша статистика свидетельствует, что этот коэффициент у дисциплинированных водителей снижается. А у некоторых он и вовсе минимальный то есть они платят половину стоимости полиса за многие годы безаварийной езды. Конечно, аккуратные автолюбители доплачивают за тех, кто управляет машиной, скажем так, энергично. Таких, как вы понимаете, 20%, из них 15% водят с некоторыми нарушениями и только 5% - лихачи, как Мара Багдасарян, скажем.

В относительных, очищенных от инфляции вариантах увеличение индивидуализации, безусловно, приведёт к стабильности или понижению стоимости ОСАГО для дисциплинированного водителя и повышению - для недисциплинированных. Я бы даже сказал, что подорожание полиса может затронуть некоторые субъекты РФ, хотя региональный коэффициент в ходе либерализации будет снят. Но есть национальная специфика. Например, в Кабардино-Балкарии, в Дагестане принято лихачить больше, чем в других регионах. В тарифе ОСАГО будет учитываться и возрастная специфика. У молодежи меньше опыта, зато больше адреналина.

Своё дело сделает и конкуренция.

ПАЦИЕНТ В ОТВЕТЕ



По моей информации, РСА пару лет назад готовил дорожную карту по реформированию ОМС и даже представил документ в **Совете Федерации**, где он был воспринят с интересом. Но тогда против выступила курирующий вице-премьер Ольга Голодец. После смены правительства у вас появились перспективы **рассмотрения** этого документа, особенно вашего **предложения** ввести ответственность пациента?

Ответственность пациента - очень маленькая частность большой проблемы, которая стоит перед каждой страной и нигде не решена и будет решаться столько, сколько будут существовать здоровье, гражданин и государство.

В мире есть несколько моделей здравоохранения. Например, американская, где медицинское страхование полностью ложится на плечи граждан. Никакой государственной системы не было до того, как Барак Обама совершил грандиозный шаг в этом направлении с Obamacare. Есть французская модель - за тебя полностью отвечает государство, которое выдаёт гражданам карту социального страхования. Она является ключом к получению бесплатного базового медицинского обслуживания и компенсации расходов на лекарства. Есть много различных промежуточных моделей типа бельгийской и голландской, где присутствует софинансирование.

Российская модель произошла от советской - полная ответственность государства за гражданина. Да, сейчас она многоуровневая - есть, например, ДМС, в том числе за счёт работодателя. Но в Конституции закреплено право на всеобщее бесплатное медицинское обслуживание, которое по факту является лицемерием. И все это знают, когда лежат в больнице и приплачивают в конверте за лучшее качество услуг.

Чтобы российская модель начала быть как-то совместимой с реальностью, когда бюджета здравоохранения не хватает на всеобщее полное и бесплатное лечение, мы начинаем говорить о страховых принципах. Президент не раз говорил об этом в посланиях Федеральному собранию.

Но пока страховые принципы воспринимаются в рамках существующей парадигмы, когда страховщик является проводником и контролером финансовых потоков между государством и лечебным учреждением. Что сейчас может сделать ФФОМС? Они создали больницы и распределяют между ними средства по принципу "всем сестрам по серьгам". Страховая модель - когда деньги, полученные от государства на лечение, идут именно тем заведениям, на которые есть спрос, и именно на те болезни, которые актуальны, а не по душевому тарифу.

Но ведь у нас до 2017 года активно обсуждалась система софинансирования, которая в каком-то смысле предполагала ответственность пациента? Казалось, что работа в этом направлении ведётся и модель вот-вот будет запущена. Если мне не изменяет память, обсуждался тариф доплаты гражданином 2%?

Кстати, в этом случае, если привести аналог с ОСАГО и каско, ДМС легко надстраивается к ОМС. Приведу свой пример - я много лет обслуживаюсь в одной поликлинике по обязательной страховке, по этому полису мне положен небольшой набор услуг, который с возрастом сжимается. Но я приобрел там же добровольный полис, который покрывает дополнительный набор услуг. И если я слежу за здоровьем, не пью и не курю, прохожу диспансеризацию, то стоимость полиса не растёт. Это и есть индивидуализированный подход и страховые принципы. Мы всё это прописали в наших **предложениях** правительству по реформированию ОМС. Туда же вошло и софинансирование. Но сейчас, после того как вступила в силу пенсионная реформа, его не будут вводить ещё долго.

До нового руководства соцблока доводили ваши **предложения**?

Сейчас социальный блок на пациенто-ориентированную модель получил от государства немалые деньги - 3 трлн рублей плюс нацпрограмма "Здравоохранение". Они пытаются привести в чувство и врачей - заставить их работать лучше, эффективнее, и страховщиков попытаться внушить гражданам вести здоровый образ жизни. Но в стране остро стоит демографическая проблема, рождаемость не увеличивается, а смертность потихонечку растёт. И самое главное - увеличивается численность людей, за которых платит активное население. Если в СССР такая модель была



жизнеспособна, поскольку одного пенсионера содержали десять работающих, то сейчас уже пятеро на десятерых. Лет через 15 будет уже десять на десять. Поэтому нынешняя модель - тупиковая.

Никакая бесплатная модель не выдержит и пенсионное обеспечение, которое мы предполагали в Советском Союзе, поэтому софинансирование, сбережение, собственные накопления со временем неизбежны. Чтобы сделать это менее болезненным, нужна страховая модель, когда страховщик делает солидарный тариф. Если компания собирает много, то может перераспределить средства между тем, кто поможе и меньше нуждается в медицинской помощи, и тем, кто постарше и нуждается больше.

Я думаю, что нужно такую смешанную модель системы здравоохранения начать аккуратно реализовывать в России. Конечно, делать это взвешенно, начать pilotные проекты в нескольких регионах, где достаточное количество лечебных заведений, губернатор открыт к диалогу, поскольку без поддержки местных властей такое реализовать невозможно. Мы работаем над этим, размышляем и ни в коем случае не навязываем государству. Но говорим о том, что такой способ есть, и он апробирован в ряде стран, которые с нами схожи.

На каком уровне сейчас находятся дискуссии с правительством?

У нас есть диалог. Мы этот проект представили в ФФОМС и Минздрав, они смотрят. Относятся к этому очень аккуратно, потому что социальная напряженность и так уже существует. Посмотрим. Нам казалось, что там есть здравое зерно. Что из этого возьмут, не могу сказать.

А как вы относитесь к разговорам о том, что государству надо определиться - или перевести ОМС на страховые принципы, или полностью взять на себя?

Наша проблема - уравниловка. Скажем, есть хороший врач - сарафанное радио это транслирует, к нему собираются очереди, но с точки зрения зарплаты он свои достижения не ощущает. Да, конечно, несут "в конверте". Но почему не сделать, как на Западе, где посещают не поликлинику, а именно специалиста? Почему не перевести врачей в ИП? Пусть арендует кабинет и получает нормально именно за свой **труд**. Это и есть страховой принцип, и он работает.

Это личное мнение или у вас есть какое-то **предложение**?

Мое мнение. Но я уверен, что некоторые из практикующих врачей и теоретики здравоохранения со мной согласятся, что каждый специалист, после того как получил диплом и заработал имя, должен стараться стать индивидуальным предпринимателем. И если к нему будут ходить на приём, то он может быть даже богат.

<https://iz.ru/903182/anna-kaledina/pochemu-ne-perevesti-vrachei-v-ip-pust-poluchaiut-normalno>

25.07.2019

"Единая Россия" подключается к реализации нацпроектов

В четверг комиссия "Единой России" по контролю за исполнением предвыборной программы, с которой партия шла на выборы в **Госдуму** в 2016 году, собралась, чтобы обсудить отчеты о реализации блоков документа, посвященных экономике, образованию, культуре и здравоохранению.

Когда партия готовила предвыборную программу, существующих национальных проектов в их нынешнем виде еще не было, но документы во многом пересекаются. "Важно, чтобы эта работа дополняла друг друга, - считает премьер-министр Дмитрий **Медведев**, возглавляющий "единороссов" в качестве председателя партии. - Без сомнения, это можно сделать, тем более что партия имеет представительства не только в федеральных и региональных органах власти, но и в органах местного самоуправления, то есть она имеет надежную связь с людьми".

Глава правительства призвал парламентариев - и депутатов, и сенаторов - внимательно контролировать выполнение мероприятий национальных проектов. "Мы все знаем, что очень часто сроки реализуются медленно по разным



причинам, - заметил он. - И вот, если кто-то стоит и на "мозги капает" - в хорошем смысле этого слова, - будь это депутат или член **Совета Федерации** - это очень правильно и очень нужно".

В сфере образования усилия партии сосредоточены сейчас на создании новых мест в дошкольных учреждениях. "В этом году планируется создать не менее 92 тысяч мест в ясельных группах", - напомнил **Медведев**.

Дополнительно он сообщил, что дал согласие выделить в этом году до 10 миллиардов рублей на закупку в регионы новых школьных автобусов и машин "скорой помощи". Поручения даны, министерства готовят необходимые решения.

Также важное значение в образовательной сфере имеет повышение статуса педагогически работников. "Для этого, очевидно, нужна достойная зарплата, но также и освобождение педагогов от избыточной бумажной работы", - перечислил председатель "единороссов" основные задачи. Бюрократические решения так устроены, что преодолеть их весьма и весьма непросто, заметил он: "Вроде говоришь, а эти бюрократические формы отчетности все равно восстанавливаются".

Член президиума Генерального совета "Единой России", депутат **Госдумы** Вячеслав Никонов обратил внимание, что и в вопросах зарплаты педагогических работников дело обстоит не столь однозначно: "Мы вышли на уровень зарплаты средний по региону, и здесь средняя температура по больнице получается". Росстат же опубликовал данные, которые говорят, что 25 процентов учителей получают менее 15 800 рублей, а 7 процентов - вообще меньше минимального размера оплаты труда.

- Действительно, зачастую все эти цифры, которые приводятся средние, они абсолютно не бывают, к сожалению. Здесь не может быть спокойного отношения к этому. Надо смотреть, что происходит, - согласился **Медведев** с замечанием.

Кроме того, нельзя допускать, чтобы в регионах шло закрытие малокомплектных школ. Этого очень боятся в селах, рассказал премьер о своих беседах с сельскими жителями. "Для жителя села это что? Закрывают школу - значит нет смысла тогда здесь воспитывать детей, но и конец деревне. Поэтому надо за этим обязательно смотреть", - подчеркнул глава правительства.

В сфере здравоохранения, охарактеризовал ситуацию в ней Дмитрий **Медведев**, в последние 12 лет произошел рывок в будущее. Отечественной высокотехнологичной медицине удалось существенно нарастить компетенции, и имеющееся сейчас оборудование не хуже, чем в других странах. Но так можно говорить о федеральных медицинских учреждениях, подчеркнул председатель партии, а в центральных районных больницах серьезные проблемы. Просто поставить туда новый медицинский аппарат недостаточно. "Это, к сожалению, просто деградация всей материальной базы. Этим нужно будет заниматься, нужно будет готовить идеи и **предложения**, как здесь поступить", - предложил премьер тему для дискуссии.

Возможности для этого и для выполнения других целей развития заключены в экономическом развитии страны. "Мы обычно анализ экономической политики начинаем с того, что у нас плохо", - сказал председатель Комитета **Госдумы** по бюджету и налогам Андрей Макаров. Проблем хватает, но он обратил внимание коллег и на хорошие моменты. При всех трудностях под национальные цели развития удалось сосредоточить беспрецедентные ресурсы. Дополнительные доходы к бюджету составляют 11 процентов, регионы также постепенно получают дополнительные ресурсы. "Я считаю, что прогноз министерства экономического развития о том росте, который будет в этом году, явно занижен. Рост будет выше", - заявил он.

Хотя и Макаров порой склонен воздерживаться от эйфории. Глава комитета **Госдумы** попросил премьер-министра аккуратно анализировать результаты действия режима для самозанятых, прежде чем слушать призывы, как он выразился, горячих голов распространить его на всю страну. "Помните, была знаменитая статья классика



"Головокружение от успехов"? Чтобы у нас этого головокружения не было", - привел он в доводы название статьи Иосифа Сталина.

- Лучше меньше, да лучше. Помните была еще одна статья классика? - ответил на это **Медведев трудом** Владимира Ленина.

<https://rg.ru/2019/07/25/edinaia-rossiia-podkliuchaetsia-k-realizacii-naproektov.html>

25.07.2019

Комитет Совфеда поддержал закон о пособиях на детей от полутора до трёх лет

Большее количество российских семей смогут получать ежемесячные выплаты на первого или второго ребёнка. Соответствующий закон поддержали сенаторы на заседании Комитета Совета Федерации по социальной политике.

Закон, разработанный Правительством, решает сразу две задачи. Во-первых, он изменяет критерий нуждаемости семей при установлении ежемесячной выплаты в связи с рождением первого или второго ребёнка с 1,5-кратной на 2-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в соответствующем субъекте. Во-вторых, закон увеличивает срок, на который назначается ежемесячная выплата.

Сначала пособие будут назначать до достижения ребёнком возраста одного года, а затем, если родители подали новое заявление, - до достижения ребёнком двух лет и потом до достижения им возраста трёх лет. Таким образом, заявление о пособии можно подать до трёх лет. Сейчас этот срок составляет полтора года.

Несмотря на разрабатываемые меры социальной поддержки, сегодня остро стоит проблема доходов семей, где возраст ребёнка от полутора до трёх лет. Именно поэтому председателем Правительства было принято решение, что выплаты таким семьям должны быть существенными, отметила замглавы **Минтруда** Светлана Петрова.

На пособия, по расчётам ведомства, смогут претендовать около 70 процентов российских семей, где родился первый или второй ребёнок. Сегодня, по данным ведомства, выплаты на первого ребёнка получают 259 тысяч семей, на второго - 27 тысяч.

«Выплаты будут производиться только семьям, которые нуждаются, - это общий подход, применяемый в законодательстве, которое регулирует семьи с детьми», - уточнила Петрова.

Как отметили в **Минтруде**, на решение поставленных законом задач из федерального бюджета планируется выделить 150 миллиардов рублей

<https://www.pnp.ru/politics/komitet-sovfeda-podderzhal-zakon-o-posobiyakh-na-detey-ot-polutora-do-tryokh-let.html>

25.07.2019

Кабмин внес в Думу проект о передаче Казначейству РФ полномочий по управлению резервом ФСС

Правительство РФ внесло в Госдуму законопроект, закрепляющий за Федеральным казначейством полномочия по размещению резерва средств Фонда социального страхования (ФСС) на обязательное соцстрахование от **несчастных случаев на производстве** и профессиональных заболеваний, следует из базы данных нижней палаты парламента.

Размещение этих средств будет осуществляться Казначейством в порядке, аналогичном тому, что предусмотрен Бюджетным кодексом для операций по управлению остатками средств на едином счете федерального бюджета .

В настоящее время средства страхового резерва размещаются ФСС самостоятельно на банковских депозитах в кредитных организациях.



Кабмин обращает внимание, что данная функция не свойственна фонду в силу специфики его деятельности, что "не позволяет в полной мере осуществлять управление средствами страхового резерва в условиях изменчивой финансовой конъюнктуры и с учетом установленных ограничений в части минимальной процентной ставки". "В свою очередь, это фактически приводит к недополучению фондом доходов от размещения средств страхового резерва", - поясняет правительство.

Сейчас в соответствии с Бюджетным кодексом Федеральное казначейство осуществляет функции по управлению временно свободными денежными средствами с использованием различных финансовых инструментов (размещение денежных средств на депозитах, проведение операций РЕПО и т.д.).

РИА Новости. Все Новости

АНОНСЫ СОБЫТИЙ

26.07.2019

Рабочая поездка Министра Максима Топилина в Забайкальский край

26 июля Министр труда и социальной защиты РФ Максим Топилин посетит Забайкальский край.

Рабочая поездка посвящена реализации национального проекта «Демография» в Дальневосточном федеральном округе (ДФО), а также вопросам снижения бедности и положения инвалидов в Забайкальском крае.

В программе поездки:

рабочая встреча с врио Губернатора Забайкальского края Александром Осиповым;

совещание по вопросам сокращения уровня бедности в Забайкальском крае;

совещание в режиме видеоконференцсвязи с субъектами ДФО о ходе реализации национального проекта «Демография»;

вручение ключей от автотранспорта государственным учреждениям социального обслуживания Забайкальского края, приобретенных с целью доставки лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации (приобретение автотранспорта осуществляется в рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография»);

встреча с активом молодежи г. Читы в рамках всероссийского проекта «Диалог на равных» по вопросу реализации национального проекта «Демография»;

посещение спортивно-досугового центра «Радуга» для детей с ограниченными возможностями здоровья, встреча с семьями, воспитывающими детей-инвалидов;

открытие группы кратковременного пребывания для детей с ограниченными возможностями здоровья на 30 мест на базе Центра медико-социальной реабилитации инвалидов «Росток».

<https://rosmintrud.ru/events/1256>

26.07.2019

Всероссийские соревнования профессионального мастерства персонала по ремонту и обслуживанию распределительных сетей

- Кто: Правительство Ленинградской области
- Где: Ленинградская область, Гатчинский район, п. Терволово, полигон ПАО «Ленэнерго»



- Когда: 26.07.19 (13:30-16:00)

Соревнования, Конкурс

Губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко и заместитель **Министра труда и социальной защиты Российской Федерации** Всеволод **Вуколов** посетят площадку открытого корпоративного чемпионата профессионального мастерства ПАО «Россети» «Молодые профессионалы» по методике WorldSkills, в ходе которого будет определен лучший сотрудник в компетенции «Эксплуатация кабельных линий электропередачи».

Чемпионат проходит в рамках Всероссийских соревнований профессионального мастерства персонала по ремонту и обслуживанию распределительных сетей 2019 года.

В мероприятии также примет участие исполняющий обязанности генерального директора - главный инженер «Россети Ленэнерго» Игорь Кузьмин.

В период с 21 по 26 июля 2019 года в учебном комплексе «Ленэнерго» в пос.Терволово проходят Всероссийские соревнования профессионального мастерства персонала по ремонту и обслуживанию распределительных сетей 0,4-10 кВ.

Соревнования являются ежегодным мероприятием, которое проводит ПАО «Россети» с целью совершенствования навыков безопасного производства работ электротехнического персонала, повышения производительности труда и обмена передовым опытом между сотрудниками группы компаний. В 2019 году в состязании участвуют 15 команд со всей России.

<http://www.forsmi.ru/announce/376355/>